Name Datum

SUPRA — Wetter
UE 7, AB7.3

Warum schneit es?

jedoch alle gemeinsam: sie sehen alle aus wie 6 -strahlige Sterne.

Dazu musst du wissen, dass eine Wolke aus Wassertropfchen oder
Eiskristallen bestehen kann. Liegen die Temperaturen unter dem Gefrierpunkt,
d.h. unter 0° Grad, gefrieren die Wassertropfchen und werden ebenfalls zu
Eiskristallen. Manchmal bilden sich dann besonders schone Kristallformen: die

Schneeflocken. Keine Schneeflocke gleicht.der anderen - eines haben sie

= Finde 6 Worter, die mit ,Schnee" beginnen! Schreibe sie auf die Linien!

< SCHNEE~




